Les calculs de proportionnalité

des éléments de la facture
Atelier 2

Mon atelier e Déterminer le coefficient multiplicateur
pour e Calculer, a 'aide d’un coefficient ou d’un taux, le montant d’une remise, le
apprendre a... montant de la TVA et le prix TTC

N
@ Calculer le plus rapidement les proportionnalités demandées

N

En complétant les tableaux de calculs

@ En renseignant la page web
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I CALCULER une DIMINUTION : la REMISE

Pour déterminer le montant d’une remise, on applique un taux de pourcentage.

Prixbrut HT | 150,00 | | 320,00] | 199090 ] | 128000 | 599080 | 1
Vv J J N J | 0,025]
Remise (€) | 3,75 | | goo| | 4977] | 32,00 | | 149,77 | ~

I CALCULER une AUGMENTATION : la TVA

Pour déterminer le montant de la TVA, on appligue également un taux de pourcentage.

Prixnet HT | 2000,00| | 600,00| | 72650 | 400,00 | | 554,18 ] 1
N N N N2 ¥ | 0055 |
TVA (€) | 110,00 | 33,00 | | 3996 | | 22,00 ] | 30,48 | 4—'

I CALCULER un PRIX NET HT aprés une DIMINUTION : la REMISE

Un prix net correspond au prix brut auquel on a déduit une remise.

Prixbrut HT | 150000 | | 1200,00| | 227500| | 104000] | 177,81 1
Remise (€) | 22500| | 180,00| | 34125]| | 156,00 | | 2667] | 085 |
Prixnet HT | 127500| | 102000| | 193375]| | 884,00 | | 151,14 “

I CALCULER un PRIXTTC aprés une AUGMENTATION : la TVA

Le prix TTC correspond au prix HT auquel on ajoute le montant de la TVA.

Prixnet HT | 3700,00] | 980,00] | 149090] | 19500 | 53945 | 1
TVA (€) | 74000] | 19600] | 29818 | 3900 | 10789 | 120 |
Prixnet TTC | 444000| | 117600] | 1789,08] | 234,00 | | 647,34 | “

| CALCULER un PRIX NET TTC aprés une AUGMENTATION et une DIMMINUTION : la REMISE et la TVA

Le Prix NET TTC s'obtient apres I'application au prix brut de toutes les réductions et augmentations.

Prixbrut HT | 1200,00| | 240000] | 160000] | 180000 | 220000 | 1
Remise (€) | 60,00 | | 12000] | 80,00 | | 90,00| | 11000] [ 095 |
Prixnet HT | 1140,00| | 228000] | 152000] | 171000| | 209000] « 1
TVA (€) | 11400 | 22800] | 15200] | 171,00 | 20900] | 110 |
Prixnet TTC | 1254,00] | 250800] | 167200] | 188100] | 229900 ] 4—'
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